

Директору
Института высокотемпературной
электрохимии УрО РАН
П. А. Архипову

Научному руководителю
Института высокотемпературной
электрохимии УрО РАН
Ю. П. Зайкову

Уважаемый Павел Александрович!

Уважаемый Юрий Павлович!

От имени Уральского федерального университета и от себя лично поздравляю Институт высокотемпературной электрохимии Уральского отделения Российской академии наук с 65-летним юбилеем!

На сегодняшний день институт является лидером в области электрохимического материаловедения в России и широко известен за рубежом. Он вырос на традициях Уральской научной школы электрохимиков и является уникальным профильным академическим учреждением, специализирующимся в области высокотемпературной физической химии и электрохимии расплавленных солей и твердых электролитов. На протяжении 65 лет ИВТЭ УрО РАН успешно проводит фундаментальные исследования, направленные на создание, развитие и использование теоретических и экспериментальных основ современной высокотемпературной физической химии и электрохимии расплавленных и твердых электролитов. Также большое внимание уделяется изучению принципов электрохимических методов получения и физико-химической диагностики новых материалов различного функционального назначения, эксплуатирующихся в жестких условиях агрессивных сред и высоких температур. В институте на протяжении многих лет закладываются научные основы ресурсосберегающих, безопасных для природы и человека электрохимических технологий получения, рафинирования и защиты металлов, переработки неорганического сырья.

Принципиально важно, что большинство практических разработок и проектов институт осуществляет при сотрудничестве с ведущими научными и производственными компаниями и исследовательскими центрами мира. И, конечно, не могу не отметить научное партнерство ИВТЭ УрО РАН и УрФУ. Сегодня в вашем институте работают многие выпускники нашего университета и реализуют, в том числе, совместные стратегические научные проекты!

Уверен, что богатый опыт, успешные партнерства и прорывные разработки позволят институту и в дальнейшем эффективно решать важнейшие задачи на благо жителей Урала и всей России.

С уважением,
ректор

В. А. Кокшаров